

体坛直通车

82:86 不敌爵士 大比分 1:3 落后

火箭退到悬崖边上

据新华社电 火箭未能在客场再现奇迹。在昨日进行的NBA季后赛争夺中,火箭在盐湖城以82:86不敌爵士,大比分以1:3落后。麦蒂本场拿下23分10个篮板和8次助攻,阿尔斯通15分,上一场得了13分,巴蒂尔贡献10分。两队的第5场将于北京时间30日在火箭主场进行,火箭如能获胜,还可以继续追赶对手。如失利,则重演上赛季首轮遭爵士淘汰的一幕。

比赛还剩最后7秒时,火箭以82:84落后2分。当时爵士控卫威廉姆斯两罚不中,可惜篮板却被爵士的奥库抢走。火箭此时只好犯规,随着奥库两记罚篮得手,也宣告了火箭的失败。

在昨日进行的其他比赛中,湖人在客场以102:84击败掘金,大比分以3:0领先,首轮过关在望。老鹰在主场扳回一局,以102:93击败凯尔特人,将大比分追成1:2,而魔术在客场以106:94击败猛龙,大比分以3:1领先。

丁俊晖负于亨德利

无缘斯诺克世锦赛八强

据新华社电 北京时间前天晚上,中国“神童”丁俊晖未能在斯诺克世锦赛第二轮最后一节比赛中创造奇迹,最终以7:13负于“台球皇帝”亨德利,无缘八强,结束了自己的第二次世锦赛之旅。

世锦赛第二轮采取25局13胜制,分为三个阶段进行。前两节以5:11大比分落后的丁俊晖,虽然在前晚进行的第三节比赛中有了不错的发挥,但终因比分差距过大而无力回天。不过,丁俊晖的成绩比起去年首次克鲁斯堡之行已是前进一步,去年他首轮即大比分负于“火箭”奥沙利文。

切尔西 2:1 力克曼联

“红魔”拒离场引冲突

本报讯 在北京时间前晚进行的英超焦点战中,切尔西在主场斯坦福桥球场2:1力克曼联。本轮过后,切尔西积分追平曼联,英超夺冠形势呈白热化,但“红魔”依然保持16粒净胜球优势。

切尔西和曼联的比赛踢得火药味十足,双方球员一度在场上拉扯推搡。赛后,这种火药味继续蔓延,斯坦福桥球场的工作人员和曼联球员发生了冲突。比赛结束之后,曼联的埃弗拉、斯科尔斯等球员留在场地内做一些放松活动,此时切尔西的场地负责人要求他们离开草坪。曼联球员拒绝从草坪上下来,结果双方发生了争执,并发展成相互的肢体冲突。当时,一名身材魁梧的切尔西工作人员挥拳打向曼联球员埃弗拉,而朴智星等人飞奔过来,场面一度显得更加混乱,最终在几名现场保安的拦阻下,冲突的双方才被拉开。

林涛



“爽”!一回到休息室,四五队队员们首先“恶狠狠”地吐出这么一个字。“哈哈,终于把绿城给拿下了!”“是啊,看他们是不是还把郑州当成福地。”大家兴奋地议论纷纷。前天晚上的中超第五轮比赛,凭借奥里萨德贝的进球,河南四五队在家门口以1:0击败了浙江绿城,迎来了今年联赛的首个两连胜。更重要的是,河南四五队终于改写了近两年逢绿城不胜的历史,一吐胸中的郁闷之气。

晚报记者 郭韬略/文 白韬/图

奥里闪光 河南四五连胜

改写近两年逢绿城不胜的历史 一吐胸中郁闷之气

顶住压力 四五以不变应万变

这是一场河南四五队被外界普遍看好的比赛,但赛前四五队的情况并不是很好。身为中场核心的队长陆峰在上周五中午才结束了国家队的美国拉练返回郑州,他需要克服长途旅行和10多个小时的时差所造成的身体疲劳。事实上,受国家队拉练的影响,之前原定为周六进行的其他比赛都推迟到了周日,为的就是给国脚们更多的休息调整时间,只有豫浙之战按原计划进行,四五队由此成了受国家队影响最大的球队,而陆峰的状态也是赛前贾秀全最担心的。此外,队内的另一位核心人物、前锋奥里萨德贝在上周三的对抗训练中扭伤了膝盖,是否让他出场,教练组也一度犹豫。为了保险起见,另一位前锋于乐本赛季第一次被放进了18人名单。

不过上一轮在主场爆冷击败长春亚泰的成

绩,让贾秀全对于改为352阵型的那套主力阵容更为放心,最终在赛前还是选择了以不变应万变,陆峰、奥里依然首发,人员也和两周前一样没有任何变化。这样的选择最终被证明是正确的,陆峰的表现仍然活跃,他和小将张璐组成的左路,成了四五队最重要的进攻通道,两人的轮番冲击让绿城的右路防守不堪重负,而奥里萨德贝在对方严密看防下,仍然机敏地把握住了机会,为全队锁定胜局。

赛后,主帅贾秀全最感慨的就是队员们顶住了压力:“赛前面临着一定的困难,而去年我们又是两次输给对手,这让大家背负着非常大的压力。今天在场上,队员的表现也时好时坏,不过整体来讲还是不错,并且最终拿下了比赛,过程和结果都令人满意。”

奥里发威 一次闪光带来三分

前波兰国脚的身份,高达100万美元的身价,还有场上出色的表现,四五队的前锋奥里萨德贝已经成为每个对手的重点盯防对象,浙江绿城也不例外。从比赛一开始,奥里就始终处于对方的严密盯防之下,再加上前两天受伤,身体状况多少受到了影响。在上半场的大部分时间内,奥里都是一种碌碌无为的状态。

不过,随着对方后卫的一次疏忽,奥里萨

德贝就立即显露出了“杀手”本色。第42分钟,四五队在中场右路断球,陆峰和吉奥森一个精巧的二过一配合,后者将球横传中路,接球的王寿挺顺势直塞,皮球从对方两个后卫之间穿过,落到奥里脚下形成单刀。奥里随即起脚低射,皮球从绿城门将裆下飞入球网,奥里顿时再一次成为航海体育场的英雄,而这仅仅是他本场比赛的第一次射门。

继续全勤 陆峰成了钢铁战士

去年联赛中,陆峰是中超球员中为数不多的打满所有比赛的队员,今年的前四轮他依然保持了全勤。在本轮比赛中,刚刚随国家队从美国归来后30个小时,陆峰就出现在了四五队的首发阵容中,并且打满了全场。更难得的是,他的表现依然出色,赛后他也被队友冠以“钢铁战士”的称号。

比赛结束后,走在体育场外的路上,陆峰

仍不断碰上索要签名、要求合影的球迷。对于球迷的要求,憨厚的陆峰微笑着一一满足,只是多了一句:“只要快点儿就行。”“确实太累了,时差已经倒过来了,但毕竟坐了那么长时间飞机,到最后都快抽筋儿了。”陆峰说。



陆峰:来,抱一下

记者视线

球星的力量

从队员到球迷,之所以“一提绿城就窝火”,不仅仅是去年遭遇对手“双杀”,更重要的是两场比赛都是在占据优势的情况下被对手拿下。今年,情况终于发生了逆转。上周六的比赛,绿城的攻势并不弱,制造出的绝对机会甚至比四五队还要多,但最终获胜的却是四五队。这一方面体现了足球的玄妙之处,一方面则可以总结为“球星的力量”。

“奥里确实是好,你看下半场对手也有一个单刀,就连位置、角度都一样,但是绿城的前锋没打进去。我们的进了,这就赢了,就这么简单。”赛后一位球迷对于奥里萨德贝赞不绝口。其实除了进球,奥里下半场在边路的一次长途奔袭同样给人留下了深刻的印象。

虽然当初签下奥里颇有些病急乱投医的意味,但5轮之后就得出奥里是“球队历史上最好的外援前锋”的结论并不显早,他应该就是河南球迷苦盼了很多年的“锋线利器”。

球星的力量不止在于进球,更在于他的进球能夯实所有队员的信心,进而形成良性循环。有了奥里萨德贝的四五队,现在确确实实正在进入这样的轨道。



都市健康

河南杏林大药房有限公司

中药精品用谁家 杏林品质赢天下

省、市、居民医保刷卡网络已开通

免费 中药煎制 真诚奉献: 杏林大药房每月16日、26日为会员消费日,中药10%、西药5%优惠,(特价药品、保健品等除外)只限会员,优惠不积分。

常年特邀请省中医院教授免费健康咨询、免费办理会员积分卡。

★省直职工 基本医疗保险定点药店 ★郑州市城镇职工 基本医疗保险定点药店 ★七区城镇职工 基本医疗保险定点药店

送◆总店:郑州市兴华南街与政通路交叉口 ◆一店:郑州市淮南路与政通路交叉口(亚新美好人家)

◆二店:郑州市航海路与嵩山路交叉口向南100米 ◆三店:郑州市工人路帝湖花园东门对面

◆六店:郑州市前进路与市场街交叉口 ◆七店:郑州市兴华南街与长江路(亚星盛世南门)

乘车路线:57、212、49、88、84、903、均可到达各店



免费 贵细切片 中药粉碎

挂号费

检查费

自带常规

尿常规

血常规

早孕检测

数码电子阴道镜

造影检查

腹部B超

微管微创可视无痛人流手术费

中医治疗

中医治疗